



Ministero dell'Istruzione e del Merito
Dipartimento per il sistema educativo di istruzione e di formazione
Direzione generale per lo studente, l'inclusione e l'orientamento scolastico
Ufficio II

Avviso di integrazione per errata corrige al Bando di concorso "STEAM: femminile plurale" di cui alla Nota prot. n. 818 del 08/03/2024 pubblicata nel sito istituzionale, sezione Atti e normativa, in data 08/03/2024.

Si comunica che, a causa di mero errore materiale, il documento richiamato in oggetto, rivolto alle istituzioni scolastiche primarie e secondarie di primo e secondo grado del territorio nazionale che intendono partecipare al Bando di concorso "STEAM: femminile plurale", viene integrato secondo le indicazioni sotto riportate.

Fermo restando quanto riportato nel Bando di cui trattasi, ai contenuti elencati nell'articolo 8 - Premiazione, le parole "(...) per un totale massimo di sei premi" vengono sostituite dalle parole "(...) per un totale massimo di nove premi".

Restano confermate tutte le altre indicazioni contenute nella suddetta nota prot. n. 818 dell'8 marzo 2024 e nel Bando di cui trattasi.

IL DIRETTORE GENERALE
Maria Assunta Palermo

Ufficio II
Dirigente: Paola Deiana

06/5849 2125 – 2126
dgsip.ufficio2@istruzione.it